

«Милосердие – то, что нас объединяет!»

В Озерской средней школе Гродненского района прошел единый день информирования «Школа Активного Гражданина»

*Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора
по воспитательной работе*

Озерской средней школы Гродненского района



24 октября 56 учащихся 8-11 классов Озерской средней школы Гродненского района встретились в рамках единого дня информирования «Школа Активного Гражданина». Тема единого дня информирования: «Молодость – время выбора. Молодежь – за милосердие» (о волонтерской деятельности;

волонтерских отрядах). Встреча учащихся прошла в актовом зале школы. Модератором единого дня информирования выступила Татьяна Александровна Долгошей, классный руководитель 10 класса, руководитель волонтерского отряда «Луч». Помощь в подготовке и проведении единого дня информирования оказали 7 активистов ученического совета, волонтеров классных отрядов. Ребята дополнительно подготовили тематическую презентацию, в которой



осветили свое личное участие в волонтерской и благотворительной деятельности.

В рамках ШАГА 1 с помощью викторины «Мы узнаём» Татьяна Александровна, волонтеры Ксения Рачинская, Мария Адамович рассказали о волонтерском движении и

благотворительной деятельности в Республике Беларусь, направленных на оказание помощи ветеранам, инвалидам, детям-сиротам. Продемонстрировали свою подготовленную презентацию. Ребята активно подключились к вопросам викторины, рассказали о своем личном опыте участия в волонтерском движении. Андрей Помелов, учащийся 10 класса, рассказал о ежегодном участии в акции «Чудеса на Рождество», к которой подключаются все члены его семьи. Даниил Косицкий, учащийся 8 класса, рассказал о своем участии в акции «Золотая ленточка». Ксения Янюк поделилась своими впечатлениями от участия в акции «Протяни руку лапе». Рассказы ребят вызвали гордость и уважение.



В рамках ШАГа 2 инициативная группа учащихся 10 класса представила всем присутствующим свой творческий продукт – фотоальбом, где размещена их активность в волонтерском движении. Ребята рассказали обо всех акциях, в которых принимали участие – «Милосердие без границ», «Память», «Сады надежды», «Чудеса на Рождество», «Обелиск». Поделились своими чувствами от работы в команде, отметили, что такая деятельность очень сильно сплачивает и объединяет. Каждый из ребят также высказался о том, какая акция оставила лично для него самое яркое впечатление.



В рамках ШАГА 3 «Мы действуем» Татьяна Александровна подвела итоги единого дня информирования «Школа Активного Гражданина». Совместно с ребятами отметила актуальность темы встречи. Ребята отметили, что каждый может внести свой вклад в развитие региона через волонтерскую и благотворительную деятельность. «В добре и милосердии

есть смысл жизни. Доброта, радость, переживание за других создают основу человеческого счастья. Человек, который делает добро другим, чувствует себя счастливым». Такими словами Татьяна Александровна завершила свое выступление.

А инициативная группа учащихся в рамках «Дерева идей и инициатив» предложила классным коллективам подключиться к созданию своего тематического фотоальбома класса, где будут размещены яркие фотомоменты участия в волонтерской и благотворительной деятельности. Презентовать данные фотоальбомы ребята решили в мае на итоговом едином дне информирования «Школа Активного Гражданина».